

Název služby/zařízení: Komunitní centru pro ukrajinské ženy a děti

Popis poskytované služby: V rámci komunitního centra umožňujeme ženám a dětem setkávat se, sdílet své příběhy, najít podporu a porozumění od ostatních členů komunity. Náš tým také připravuje různé řízené aktivity (jógové kurzy, doučování ukrajinštiny pro děti, kurzy neurografiky, adaptační skupiny pro děti a mnoho dalšího). Ale pokud si někdo jen chce přijít odpočinout, popovídat si nebo najít potřebné informace na internetu, samozřejmě je u nás vítán. Poskytujeme také odborné služby, které nabízíme nejen návštěvníkům komunitního centra. Patří sem sociální poradenství, doprovody, psychologické poradenství, terapie a mnoho dalšího. Více informací naleznete v našich aktuálních letáčcích.

Pro koho je služba určena: V Komunitním centru Amalthea nabízíme komplexní podporu ženám a dětem, které prošly traumatickými událostmi a ztratily své domovy. Nabízíme jim pomoc a podporu při adaptaci a znovuoobnovení kvality jejich životů v novém prostředí. Naše široká škála služeb zahrnuje psychologickou podporu, poradenství, vzdělávání a také sociální a komunitní aktivity.

V čem je služba originální: Abychom poskytovali lepší podporu, celý náš tým se snaží navazovat kontakty mezi jednotlivými subjekty, které se podílejí na adaptaci a podpoře žen a dětí. Situace, se kterou se potýkáme, není jednoduchá, a tak nás často překvapují nové situace, nedorozumění a nedostatek informací. Nabízíme konzultace, poradenství, informační podporu a vzdělávání lidem, organizacím a subjektům, které se tato situace dotýká a neví si s ní rady (školy, obce, zdravotníci, pobočky úřadu práce apod.).

Jakou formou je služba poskytována:

Ambulantní

Adresa	Provozní doba / otevírací doba
Městský park 274, 537 01 Chrudim	<p>Po, Út, Pá, Ne - Zavřeno</p> <p>St - 15:00 - 19:00</p> <p>Čt - 14:00-17:00 konzultace /životní situace, Iryna Klymenko 724 248 136</p> <p>So - 08:00 - 16:00</p>

Oblasti pomoci a aktivity:

Bezpečí - komunikace o způsobech zvládnání strachu , zajištění bezpečného prostoru/prostředí

Krizové situace - pomoc při řešení krizové situace , předání kontaktů na příslušné organizace (telefon na krizové linky,...) , podpora při vyrovnávání se s důsledky traumatizujících událostí (ztráta v rodině, zaměstnání,...)

Péče o dospělého - podpora rozvoje osobnosti

Právo - pomoc při orientaci v požadavcích soudů , pomoc při komunikaci s Policií, soudy,...

Volný čas - pomoc při orientaci v nabídce volnočasových aktivit , pomoc při zajištění smysluplného trávení volného času , nabídka zájmových kroužků

Výchova - podpora rozvoje osobnosti

Jaká je cena služby: Zdarma

Na koho se mohu obrátit

Kontaktní osoba: Tereza Komárková

Kontaktní email: tereza.komarkova (zavináč) amalthea.cz

Kontaktní telefon: 777 481 265

Service Web <https://www.amalthea.cz/komunitni-centrum-pro-ukrajinske-zeny-a-deti/>

Organizace: [Amalthea z. s.](#)